

ЧРЕЗ
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
Гр. София, п.к. 1169
Пл. „Княз Александър I“ № 1

ДО
ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

Ж А Л Б А
ОТ
СТЕФАН БОРИСОВ ТАЧЕВ,
ЕГН:
адрес: гр.
телефон:

ПРОТИВ: РЕШЕНИЕ № 2866-МИ/31.10.2015
год. на Централна изборителна комисиия;

ОСНОВАНИЕ: чл. 88 от Изборния кодекс.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ВЪРХОВНИ
АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ,

В законен срок и на основание чл. 88 от Изборния кодекс обжалвам изцяло постановеното Решение № 2866-МИ/31.10.2015 год. на Централна изборителна комисиия, с което е оставена без уважение жалбата ми срещу Решение № 105/25.10.2015 год. на Общинската изборителна комисиия - Бобошево, с което е отхвърлена като неоснователна жалба с вх. № 44 от 25 октомври 2015 год. от Гергана Виделова, кандидат за кмет на община "Бобошево" от Политическа партия "ГЕРБ", Венцислав Цветин, независим кандидат за кмет на община Бобошево и Стефан Тачев, кандидат за кмет на община Бобошево от КП "Реформаторски блок", тъй като същото е неправилно и незаконосъобразно.

Считам, че горното решение е неправилно и незаконосъобразно, поради което следва да бъде изцяло отменено, а депозираната от мен жалба бъде уважена като основателна и мотивирана.

Настоящата жалба депозирам в предвидения 3 /три/ дневен преклузивен срок от обявяването му на 31.10.2015 год.

Налице е правен интерес от депозиране на настоящата жалба, тъй като атакуваният акт е неблагоприятен за мен и води след себе си и незаконосъобразен избор на кмет на община Бобошево.

Съображенията ни за отмяна на атакуваното решение са следните:

ОТ ФОРМАЛНА СТРАНА:

Постановеното решение е изключително незадълбочено и необосновано. Липсват каквито и да е мотиви на решаващия орган, с оглед на които да бъде изведена причината за постановяване на заключителния акт.

Не е спазен чл. 35 от Административно процесуалния кодекс, тъй като не са изяснени фактите и обстоятелствата от значение за случая.

При постановяване на атакуваното решение не е изпълнено задължението на централната изборителна комисия да упражни контрол върху дейността на общинската изборителна комисия – гр. Бобошево.

В случай, че бе извършена задълбочена проверка то би се стигнало до безспорния факт, че бе организирана група от лица, които не живеят на територията на общината да гласуват за представителя на Политическа партия "БСП" - Крум Георгиев Маринов.

Едно от основните правомощия на Централна изборителна комисия е да осъществява контрол задълбочено и обективно. Точно това не бе сторено при разглеждане и решаване на жалбата ми.

Не е взето отношение по нито едно от направените възражения и ангажирани доказателствени искания. Липсва произнасяне и проверка на изложените факти в жалбата ми.

ПО СЪЩЕСТВО:

На 25.10.2015 год. през целия изборен ден в изборителните секции в село Блажиево, село Слатино, село Висока могила, село Скрино, гр. Бобошево, село Бадино, село Вуково, село Доброво и село Сопово масово гласуваха лица, **неживеещи** на територията на община Бобошево.

Съгласно Изборния кодекс (Обн., ДВ, бр. 19 от 5.03.2014 г., в сила от 5.03.2014 г., изм., бр. 35 от 22.04.2014 г., в сила от 22.04.2014 г., бр. 53 от 27.06.2014 г., бр. 98 от 28.11.2014 г., в сила от 28.11.2014 г., бр. 79 от 13.10.2015 г., в сила от 1.11.2015 г.) критерият въз основа на който възниква правото на глас е реалното живеене на територията на общината. Кодексът не борава с термина регистрация, а с термина **"живели през последните 6-месеца"**.

Именно поради горното възникна масовото недоволство, както на участниците в изборите, така и на цялото население, в качеството им на изборители.

През целия изборен ден на 25.10.2015 год. се наблюдаваше гласуване на организирани групи хора дошли от други населени места с

рейсове. Това доведе до сбиване на местни хора от село Блажиево с дошлите с рейсове "избиратели". Това доведе до множество депозирани жалби до Общинската изборителна комисия - Бобошево, която подходи абсолютно формално и пристрастно. Това е видно от постановените Решение № 106 от 25.10.2015 год. на Общинската изборителна комисия - Бобошево (подписана от 42-ма жители на село Блажиево), Решение № 107 от 25.10.2015 год. на Общинската изборителна комисия - Бобошево (от Стефан Борисов Тачев), Решение № 108 от 25.10.2015 год. на Общинската изборителна комисия - Бобошево (от Петя Руменова Юсколова).

По въпроса за адресната регистрация в общината се произнесаха компетентните органи, в лицето на Районна прокуратура - гр. Дупница и РУ "Полиция" - гр. Дупница. Процесът по невалидните адресни регистрации се развива много преди изборите и това е видно от всички хора живеещи на територията на Община Бобошево.

Съгласно Протокол вх. № 2464/04.08.2015 год. на 04.08.2015 година при извършена прверка е установено нарушение при извършените адресни регистрации. От страна на РУ "Полиция" гр. Дупница при изпълнение на Заповед № 81213609/2015 на Министъра на вътрешните работи на РБ за спазване на изискванията на Закона за гражданска регистрация е констатирано, че регистрираните по настоящ адрес 4 броя лица не живеят на посочения адрес, тъй като липсва жилищна сграда. Това се повтаря с огромен брой от гласоподавателите организирани и докарани да гласуват за кмета от последния мандат Крум Маринов.

При една справка за броя на населението в горните села в общинта преди 6 месечния срок за регистрация и след това се оказва, че има двойно и тройно повече "жители" на съответните места. Това са хора, роднини на местните жители, които са притискани от кмета през последния мандат Крум Маринов да регистрират близките си, тъй като са зависими от него - поради работата си, получавани помощи, и други социални облаги, поставени в зависимост от общината.

Служителите на община Бобошево, които не живеят на нейната територия са притискани от кандидат-кмета Крум Маринов да регистрират фамилиите си, въпреки че не живеят на територията на общината и да гласуват за кмета, тъй като в противен случай, отказът им ще им струва работата. Семействата им реално не живеят на територията на общината и по този начин се стигна до изкривяване на реалния вот и волята на живущите граждани на община Бобошево.

В потвърждение на горното, кметът на село Блажиево Пламен Димитров Славов е свидетелствал пред Районна прокуратура - гр. Дупница, че кандидат-кметът Крум Маринов му е разпоредил да донесе в общината домовата книга на селото и след като му я върнали в нея били дописани 44 нови лица дошли от други населени места. Всички тези допълнителни лица са докарани с рейсове да гласуват в село Блажиево, за

кандидат-кмета Крум Маринов. Това е предизвикало размирици и е извикана полиция. По жалба той е потвърдил тези обстоятелства пред надлежните органи, поради което считам, че същият следва да бъде разпитан.

Друг механизъм за манипулиране на вота на територията на Община Бобошево е следният:

През мандата на Кмета Крум Маринов са сключени съмнителни договори за обществени поръчки със следните фирми:

1. "Обединение Детелина" ДЗЗД за асфалтиране на улиците на територията на община Бобошево.
2. "Капитол Груп" ЕООД;
3. "БМ Груп Инженеринг" ЕООД;
4. "Обединение Булсистем", извършили строително монтажни дейности по спортния комплекс;
5. "ГБС-ИС" АД;
6. "Пътища и съоразения" ЕАД;
7. "Пътстрой-92" АД;
8. "Саламандър-Д.А.С." ООД

По този начин горните фирми са зависими от общината с оглед възложените им обществени поръчки и финансирането на работата им.

Работниците и служителите в тези фирми са принуждавани от работодателите си да сменят адресните регистрации, както и тези на семействата си. За това същите получават съответно възнаграждение, включително и надница за изборния ден, за да гласуват за кандидат-кмета Крум Маринов.

По този начин се формира корпоративен вот от кандидат-кмета (кмет последния мандат и половина) Крум Маринов, който възползва служебната зависимост на хората работещи в горните фирми и общината.

Това поведение на Крум Маринов кореспондира с поведението му през целия мандат. Действията му винаги са били в посока използване на зависимости, в това число трудови правоотношения, обществени поръчки, облаги от общината с оглед регистрация на неживеещи на територията на общината лица за спечелване на изборите.

При справка в Търговския регистър към Агенция по вписвания се установи, че почти всички фирми на които са възложени обществени поръчки от община Бобошево водят до лицето Цоло Вутов, които има различни качества - собственик на капитал, съдружник, управител, представител и т.н. Явно договорките на кандидат-кмета Крум Маринов са с него, който чрез ръководителите на фирмите си, издава съответните разпореждания и контролира вота. В крайна сметка се стига до извода, че търговете в общината определят бъдещия кмет. Считаю, че за изясняване на горните обстоятелства следва да бъде разпитано лицето Цоло Вутов,

поради което с настоящата жалба ще ангажирам съответни доказателствени искания.

На основание гореизложеното, **МОЛЯ УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ВЪРХОВНИ СЪДИИ**, да отмените изцяло постановеното Решение № 2866-МИ/31.10.2015 год. на Централна избирателна комисия, с което е оставена без уважение жалбата ми срещу Решение № 105/25.10.2015 год. на Общинската избирателна комисия - Бобошево, с което е отхвърлена като неоснователна жалба с вх. № 44 от 25 октомври 2015 год. от Гергана Виделова, кандидат за кмет на община "Бобошево" от Политическа партия "ГЕРБ", Венцислав Цветин, независим кандидат за кмет на община Бобошево и Стефан Тачев, кандидат за кмет на община Бобошево от КП "Реформаторски блок", тъй като същото е неправилно и незаконосъобразно

ДОКАЗАТЕЛСТВА И ДОКАЗАТЕЛСТВЕНИ ИСКАНИЯ:

I. Прилагам и моля да приемете следните писмени доказателства: 1. Решение № 106 от 25.10.2015 год. на Общинската избирателна комисия - Бобошево (*подписана от 42-ма жители на село Блажиево*); 2. Решение № 107 от 25.10.2015 год. на Общинската избирателна комисия - Бобошево (*от Стефан Борисов Тачев*); 3. Решение № 108 от 25.10.2015 год. на Общинската избирателна комисия - Бобошево (*от Петя Руменова Юсколова*); 4. Протокол вх. № 2464/04.08.2015 год. на 04.08.2015 година; 5. Извадки от Търговския регистър към Агенция по вписвания на описаните в настоящата жалба фирми; 6. Копие от домова книга на село Блажиево;

II. Моля да бъде назначена съдебна експертиза, която да даде заключение по следните въпроси:

1. Колко са адресно регистрираните жители на територията на община Бобошево в период преди 25.10.2015 год, като се извърши съпоставка на жителите в началото на мандата на кмета Крум Маринов и в края на мандата му?
2. Налице са гласоподаватели, които са в трудови правоотношения с посочените в настоящата жалба фирми и кога те са адресно регистрирани на територията на общината?
3. Налице ли са гласоподаватели от горните фирми, които да са регистрирани на един и същи адрес и колко са?
4. Налице ли са служители на Община Бобошево, в чийто договори като адрес е вписано друго населено място извън общината, но през мандата на Крум Маринов са сменили адресните си регистрации и тези на роднините си по права и сребрена линия и гласували ли са на изборите на 25.10.2015 година?

4. Адресите на който са регистрирани годни ли са живеене и съществуват ли изобщо?

III. Моля да бъдат изискани и приложени договорите за обществените поръчки между горните фирми и община Бобошево.

IV. Моля да бъдат разпитани лицата Цоло Йотов Вутов, _____
и Пламен Димитров _____
Славов, _____ с оглед
изясняване на обстоятелствата по настоящата жалба.

С УВАЖЕНИЕ: